

22 p. ÷ 5 =	"	4,	"	2	"
48 p. ÷ 5 =	"	9,	"	3	"
19 p. ÷ 5 =	"	3,	"	4	"
51 p. ÷ 5 =	"	10,	"	1	pomme.
17 p. ÷ 5 =	"	3,	"	2	pommes.
59 p. ÷ 5 =	"	11,	"	4	"
14 p. ÷ 5 =	"	2,	"	4	"
9 p. ÷ 5 =	"	1,	"	4	"

3. 37 livres.—45 l.—29 l.—53 l.—21 l.—61 l.—13 l.—69 l.—74 l.—
11 l.—44 l.—49 l.—39 l.—33 l.—51 l.—31 l.—57 l.—28 l.—64 l.—22 l.—
75 livres par 6.

Réponses:

37 l. ÷ 6 =	quotient 6,	reste 1 livre.
45 l. ÷ 6 =	" 7,	" 3 livres.
29 l. ÷ 6 =	" 4,	" 5 "
53 l. ÷ 6 =	" 8,	" 5 "
21 l. ÷ 6 =	" 3,	" 3 "
61 l. ÷ 6 =	" 10,	" 1 livre.
13 l. ÷ 6 =	" 2,	" 1 "
69 l. ÷ 6 =	" 11,	" 3 livres
74 l. ÷ 6 =	" 12,	" 2 "
11 l. ÷ 6 =	" 1,	" 5 "
44 l. ÷ 6 =	" 7,	" 2 "
49 l. ÷ 6 =	" 8,	" 1 livre.
39 l. ÷ 6 =	" 6,	" 3 livres.
33 l. ÷ 6 =	" 5,	" 3 "
51 l. ÷ 6 =	" 8,	" 3 "
31 l. ÷ 6 =	" 5,	" 1 livre.
57 l. ÷ 6 =	" 9,	" 3 livres.
28 l. ÷ 6 =	" 4,	" 4 "
64 l. ÷ 6 =	" 10,	" 4 "
22 l. ÷ 6 =	" 3,	" 4 "
75 l. ÷ 6 =	" 12,	" 3 "

PROBLEMES SUR LES QUATRE OPERATIONS

1. Pour faire confectionner une douzaine de chemises d'homme, une mère de famille achète 43 verges de coton, à \$0.19 la verge: le fil et les boutons lui coûtent \$1.12, et la couturière chargée du travail lui demande \$0.45 de façon par chemise. A combien s'élève la dépense totale?

Solution: \$0.19 × 43 = \$8.17, le coût du coton.

\$0.45 × 12 = \$5.40, la façon.

\$1.12, le coût du fil et des boutons.

\$14.69, le coût total. *Rép.*

2. Un ouvrier qui gagne \$1.72 par jour de travail, dépense en moyenne, \$0.54 par jour. Combien peut-il économiser dans une année de 365 jours, s'il s'abstient de travailler les dimanches et 6 autres jours?